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Η χειροτονία του Επισκόπου Ζνεπόλεως Μελετίου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Η εις Επίσκοπον χειροτονία του Επισκόπου Ζνεπόλεως κ. 
Μελετίου, Σχολάρχη της Εκκλησιαστικής Σχολής Σόφιας “Άγιος 
Ιωάννης της Ρίλας” τελέστηκε την Κυριακή, 15 Σεπτεμβρίου, 
στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφκι στη 
βουλγαρική πρωτεύουσα. 

Της Θείας Λειτουργίας προέστη ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ. 
Συλλειτούργησαν Ιεράρχες της Εκκλησίας της Βουλγαρίας, πρεσβύτεροι και 
διάκονοι.

Κατά την ομιλία του προς το νέο Επίσκοπο ο Πατριάρχης Βουλγαρίας υπογράμμισε 
ότι “η διακονία του Επισκόπου είναι με τη συμπεριφορά, τα λόγια και τις πράξεις 
του να αποτελέσει την εικόνα του ίδιου του Κυρίου Ιησού Χριστού , ο οποίος είπε: 
«Εγώ είμαι ο καλός ποιμένας· ο καλός ποιμένας δίνει τη ζωή του για τα πρόβατα» 
(Ιωάννης 10:11). Ο Επίσκοπος πρέπει να είναι έτοιμος να καταθέσει την ψυχή του 
για το ποίμνιό του, να είναι ο καλός και πιστός φύλακάς του. Καλείστε λοιπόν και 
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εσείς να υπηρετήσετε το ποίμνιό σας με ανιδιοτελή αγάπη και αφοσίωση… 
Καλείστε να διατηρήσετε την ενότητα των πιστών και να τους καθοδηγήσετε στην 
κοινωνία, στην αγάπη και την πίστη. Ο απόστολος Παύλος προτρέπει: 
«Προσπαθήστε να διαφυλάξετε την ενότητα του Πνεύματος μέσω των δεσμών της 
ειρήνης» (Εφεσ. 4,3). Ο επίσκοπος πρέπει να προστατεύει το ποίμνιό του από 
διαφωνίες, αιρέσεις και διαιρέσεις, αγωνιζόμενος για ενότητα στην αγάπη και την 
αλήθεια”.
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Κατά τον χειροτονητήριο λόγο του ο νέος Επίσκοπος της Βουλγαρικής Εκκλησίας 
αναφέρθηκε στη διακονία της Αρχιερωσύνης την οποία του εμπιστεύεται η 
Εκκλησία του Χριστού και ευχαρίστησε τόσο τον Πατριάρχη όσο και τα μέλη της 
Ιεράς Συνόδου για την εμπιστοσύνη που έδειξαν στο πρόσωπό του.
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Ακολούθησε η χειροτονία του νέου Επισκόπου κ. Μελετίου κατά την οποία όλοι 
αναφώνησαν το “‘Αξιος”. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Πατριάρχης 
Βουλγαρίας επέδωσε στον Θεοφιλέστατο την ποιμαντορική ράβδο ευχόμενος να 
έχει μία άξια διακονία.

Μετά την Θεία Λειτουργία ακολούθησε δεξίωση στην Αίθουσα του Συνοδικού 
Μεγάρου όπου κλήρος και λαός ευχήθηκαν στον Επίσκοπο Ζνεπόλεως ενώ 
ιεροσπουδαστές της Εκκλησιαστικής Σχολής “Άγιος Ιωάννης της Ρίλας” απέδωσαν 
ύμνους θέλοντας με τον τρόπο αυτό να ευχηθούν στον Σχολάρχη τους.









  






